
Результати анкетування здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського)  

 за ОПП Біологія, яке проводиться кафедрою екології та технологій захисту НС після 

завершення вивчення курсів за І семестр 2024-2025 н.р. 

 

Здобувачі вищої освіти проходять анонімне анкетування, ініційоване кафедрою екології та 

технологій захисту навколишнього середовища, щодо рівня задоволеності методами викладання.  

Питання, на які здобувачам було запропоновано надати відповіді, були наступні: 

П.І.Б. викладача, дисципліна, яку ви вивчали; наскільки Ви задоволені методами викладання, що 

використовує викладач; наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного предмету; наскільки 

Ви задоволені практичними заняттями з даного предмету; наскільки Ви задоволені демонстраційними 

матеріалами (презентаціями) з даного предмету і т. д.  

Здобувачам було запропоновано оцінити запропоновані критерії за десятибальною шкалою, при 

цьому шкала оцінювання була наступною: 

0 – критерій не застосовувався;  

1-3 – не задоволений;  

4-5 – частково задоволений;  

6-7 – в основному задоволений;  

8-10 – повністю задоволений. 

Аналіз отриманих відповідей показав наступне. 

Методами викладання, що використовують викладачі, повністю задоволені 83,3 % здобувачів, в 

основному задоволені – 16,7 % студентів. 

Лекційними заняттями з предметів, що викладаються на програмі, повністю задоволені на рівні 

8−10 балів – 100 % здобувачів, частково задоволені (4-5 балів) – 0 % студентів, не задоволені  (1-3 бали) 

– 0 % опитаних, не змогли відповісти на питання також 0 % студентів. 

Практичними (лабораторними, семінарськими) заняттями з предметів, що викладаються на 

програмі, повністю задоволені – 50,0 % студентів, в основному задоволені – 16,7 %, частково задоволені 

– 16,7 % здобувачів, не змогли відповісти на питання 16,7 % студентів. 

Демонстраційними матеріалами (презентаціями) повністю задоволені – 83,7 % студентів, в 

основному задоволені – 16,7 %, незадоволені – 0 % здобувачів, не змогли відповісти на питання 0 % 

студентів. 

Викладачам, що отримали низькі оцінки відносно їх презентацій, були надані рекомендації щодо 

їх удосконалення. 

Роздатковими матеріалами (конспектом) повністю задоволені – 66,7 % студентів, в основному 

задоволені – 16,7 %, %, частково задоволені – 16,7 % здобувачів, незадоволені – 0 % здобувачів, не 

змогли відповісти на питання 0 % студентів. 

Використання фільмів та відеороликів 83,3 % студентів вважають повністю доцільним, 16,7 % – 

в основному доцільним, не доцільним – 0% опитаних; також 0 % студентів не оцінили даний критерій. 

Стимулювання дискусій та обговорення проблемних питань у рамках курсів повністю 

доцільним вважають 100 % здобувачів, в основному доцільним – 0 % студентів; частково доцільним – 

0 % студентів; недоцільним – 0 % опитаних; 0 % студентів не оцінили даний критерій. 

Виконання індивідуальних завдань у рамках курсів повністю доцільним вважають 83,3 % 

здобувачів, в основному доцільним – 0%, не доцільним – 0% опитаних;  не оцінили даний критерій 

16,7 % студентів. 

Також студенти у своїх анкетах мали можливість відзначити позитивні та негативні сторони 

викладання та надати свої рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання. Студенти 

відмічають: 

-гарні презентації і багато наданого матеріалу, але дуже мало годин для такого великого курсу; 

- мені все сподобалося; 

- Завжди на зв’язку, дуже допомагає та мотивує. Цей викладач - подарунок неба! Всі лекції можна 

прослухати з запису, завдання та практичні з повним поясненням та всі знаходяться в завданнях в тимсі 

(це дуже зручно, завжди можна побачити що треба зробити ). Предмети, завдяки їй та її вмінню зробити 

їх цікавими, хочеться вивчати. Вона завжди спілкується з нами , перепитуючи все ясно, задає питання та 

відповідає на всі наші. Дуже приємно коли є такі викладачі. Негативних сторін не виявлено. 

- Лише позитивні сторони .Дуже дякую викладачам за такий цікавий матеріал і круті лекції! 



Негативних відгуків серед анкет не було. 

Студенти також могли надати свої рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання. 

Студенти відмічають: 

- збільшити кількість лекційних годин; 

- Було б добре якщо би практика проводилася іноді в університеті, щоб ми могли працювати з 

мікроскопом: 

- Все супер!!! 

Відповідні рекомендації були передані викладачам для урахування при подальшому викладанні. 

 


